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ملاحظات مهمة





حل المعادلات : � EMBED Equation.DSMT4  ��� 





n  عدداً فردياً





1~ المتباينة :


x n > a n


حلها :


� EMBED Equation.DSMT4  ���


أي أن:


� EMBED Equation.DSMT4  ���








1~ المعادلة :


x n = a n


حلها :


 x = a 


2~ المعادلة :


x n = - an


حلها : x = - a  











S . M . W .





 مربع أي عدد حقيقي دائماً عدداً غير سالب ( صفر أو موجب ) لذلك لكل � EMBED Equation.DSMT4  ��� فإن : � EMBED Equation.DSMT4  ��� .


وكذلك لكل عدداً زوجيا n  يكون لكل � EMBED Equation.DSMT4  ��� فإن : � EMBED Equation.DSMT4  ���


 مجموعة الأعداد الحقيقية : � EMBED Equation.DSMT4  ���  والرمزان � EMBED Equation.DSMT4  ��� ليسا عددين حقيقيين . 


 إذا رُفعت قوة فردية لأي عدد حقيقي فإنها لا تغير إشارته ( الموجب يظل موجباً والسالب يظل سالباً ) .





حل المتباينات: � EMBED Equation.DSMT4  ��� أو : � EMBED Equation.DSMT4  ���





n  عدداً زوجياً





1~ المعادلة :


x n = a n


حلها : � EMBED Equation.DSMT4  ���


2~ المعادلة :


x n = - a n


ليس لها حل في R 








n  عدداً زوجياً





n  عدداً فردياً





2~ المتباينة:


x n < a n


حلها :


� EMBED Equation.DSMT4  ���


أي أن:


� EMBED Equation.DSMT4  ���





1~ المتباينة :


x n > a n


حلها : 


x > a 


2~ المتباينة :


x n < a n


حلها : x < a
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